Sziasztok!

​Időről időre előjön, hogy akkor most mit szabad meg mit nem CB/PMR használat terén. A Magyarországon irányadó szabályok CB/PMR forgalom tekintetében a következők:

CB (PR 27) üzem szabályai (2014. október 7-ei állapot):​

​Magyarországon 2013. január 1-jén módosultak utoljára a feltételek. ekkor adaptáltuk a CEPT ECC/DEC/(11)03 irányelvet, és ültettük át a magyar szabványrendszerbe (a 2/2013-as NMHH rendelet hivatkozza az irányelvet. Az irányelv és a magyar rendelet értelmében kiosztott frekvenciák és berendezések szabályai:

· a 26,960-27,410 MHz-es sáv (40 csat., csatornaköz 10 kHz) használható szabályosan CB-forgalomra,

· kivéve a 26,995 MHz, 27,045 MHz, 27,095 MHz, 27,145 MHz és 27,195 Mhz középfrekvenciájú csatornákat.

· megengedett adásmódok: DSB (AM), SSB (USB/LSB), FM

· az ilyen céllal működő adóállomások teljesítménye nem lehet nagyobb, mint 4W PEP (FM és DSB/AM üzem esetében) vagy 12W PEP (SSB esetében). Az engedélyezett eszközöknek kötelező ezekkel a paraméterekkel rendelkezniük, más eszközt forgalmazni és használni is tilos (friss engedélyes készülékeket itthon például a Convoy Truck Shopárusít).

· CB forgalomra irányított antenna nem használható, eltolt frekvenciás üzem (ebből adódóan átjátszók üzeme) nem engedélyezett.

A PMR-szabályok (500mW PEP, 446 MHz, 8 csatorna, kereskedelemben forgalmazott kézi, egybeépített antennás eszközök) nem változtak.

Ausztriában ugyanez a szabály 2014. március 24-én lépett hatályba, lásd a 3. oldalon a táblázatot (tehát már ott sem tilos az AM/SSB az engedélyezett eszközökkel).

​Nyugodtan osszátok tovább, akinek szeretnétek, hogy tiszta legyen mindenkinek, aki érintett!​
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